
Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΝΔ ΚΑΙ Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΗΣ ΝΙΚΗ
ΚΕΡΑΜΕΩΣ ΕΙΝΑΙ ΑΝΕΠΙΘΥΜΗΤΟΙ!!!

Η επίθεση που εξαπολύεται από την πλευρά της κυβέρνησης στον χώρο της παιδείας αποτελεί βαθιά
αντιδραστική τομή σε έναν ήδη στημένο καμβά- αυτόν της εκπαιδευτικής αναδιάρθρωσης που
έστρωσε η ΕΕ, με τη συνθήκη της Μπολόνια και εφάρμοσαν όλες οι προηγούμενες
κυβερνήσεις. Προτού προλάβει καλά- καλά να στεγνώσει το μελάνι του νόμου Κεραμέως- Χρυσοχοΐδη- η
κυβέρνηση πιάνει και πάλι δουλειά, εξαγγέλλοντας νέο νόμο-πλαίσιο που βάζει ταφόπλακα στην
τριτοβάθμια εκπαίδευση και το δημόσιο δωρεάν πανεπιστήμιο. Τα σφυριά του αντίπαλου στρατοπέδου
βαράνε ενιαία:

• Θέλουν να διαμορφώσουν ένα πανεπιστήμιο που θα χωρά όλο και πιο λίγους- τους ταξικά
εκλεκτούς. Οι σπουδές μας είναι κόστος και αντιμετωπίζονται σαν τέτοιες, οι φοιτητές και οι
φοιτήτριες είμαστε δαπάνη που πρέπει να κοπεί. Σε αυτή την κατεύθυνση συνηγορεί τόσο η ΕΒΕ που
άφησε μόνο φέτος 40, 000 παιδιά λαϊκών οικογενειών εκτός, όσο και οι διαγραφές. Όσοι και όσες έχουν
λεφτά για να ανταπεξέλθουν στα φροντιστήρια, να πληρώνουν σε ιδιωτικά κολλέγια και ΙΕΚ, να μην
δουλεύουν παράλληλα με τις σπουδές τους μπορεί να την βρουν την άκρη- για τους υπόλοιπους…ας ήταν
άριστοι.

• Ένα πανεπιστήμιο που θα διαμορφώνει ευέλικτους και αναλώσιμους εργαζόμενους. Η ΝΔ
βαθαίνει την κατεύθυνση που χάραξε ο ΣΥΡΙΖΑ με τα κέντρα Δια Βίου κατάρτισης. Σχεδιάζει τη συνολική
αναδιάταξη του χάρτη της εκπαίδευσης. Συζητά για την πλήρη ρευστοποίηση των γνωστικών
αντικειμένων, με αλλαγές στα προγράμματα σπουδών και την αποστοίχιση των επαγγελματικών
δικαιωμάτων. Οι σπουδές κατατεμαχίζονται και εντατικοποιούνται. Το πτυχίο μετατρέπεται σε
κουρελόχαρτο μιας και δεν θα μπορεί να αποτελεί την μοναδική προϋπόθεση για την εύρεση εργασίας,
καταδικάζοντάς μας σε ένα αιώνιο κυνήγι πιστοποιήσεων και επανακατάρτισης.

• Ένα πανεπιστήμιο μονίμως υποχρηματοδοτούμενο, με τις κυβερνήσεις να παίρνουν η μια
την σκυτάλη από την άλλη στο πετσόκομμα του προϋπολογισμού, τον οποίο δίνουν σε
εξοπλιστικά προγράμματα και αστυνομία.

• Ένα πανεπιστήμιο κομμένο και ραμμένο στις ανάγκες της αγοράς. Από τα Συμβούλια Ιδρύματος
και τους εξωπανεπιστημιακούς παράγοντες, τους manager ιδρυμάτων και την ίδρυση start up που
προβλέπουν οι εξαγγελίες του νέου νόμου-πλαισίου, μέχρι την σύνδεση της αξιολόγησης με τη
χρηματοδότηση βάσει ανταποδοτικών κριτηρίων κλπ. η στόχευση γίνεται ξεκάθαρη: Θέλουν ένα
πανεπιστήμιο υποταγμένο στις ανάγκες του κέρδους και της αγοράς, με γνώσεις κατατεμαχισμένες,
υποβαθμισμένες και ευέλικτες προσαρμοσμένες στις τρέχουσες ανάγκες της αγοράς, με έρευνα και
“καινοτομία” για τις ανάγκες του κεφαλαίου και των επιχειρήσεων.

• Το επιχειρηματικό πανεπιστήμιο χρειάζεται και τους αστυνομικούς του προστάτες. Σε
συνέχεια της κατάργησης του ασύλου και της σκληρής καταστολής των κινητοποιήσεών μας όλο αυτό το
διάστημα η ΝΔ ετοιμάζεται να φέρει πριν το καλοκαίρι την πανεπιστημιακή αστυνομία, δέχεται δωρεές
από ιδιώτες για εγκατάσταση τουρνικέ, ενώ παραμένουν οι εξαγγελίες για την επί της ουσίας διάλυση
των ΦΣ με την ευθεία παρέμβαση του κράτους στις διαδικασίες του.
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Την Πέμπτη 5/5 η υπουργός παιδείας Ν.Κεραμέως επισκέπτεται τα Γιάννενα για να συμμετέχει στην
σύνοδο πρυτάνεων όπου σχεδιάζει την υλοποίηση του κατάπτυστου αυτού νόμου για την παιδεία αλλά και
στοχεύει στην περαιτέρω διάλυσης τής δημόσιας και δωρεάν παιδείας ανοίγοντας την πόρτα διάπλατα
στα συμφέροντα του ιδιωτικού τομέα.

• Εμείς ως σχήματα ΕΑΑΚ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ καλούμε τον/την κάθε φοιτητή/τρια, κάθε
σχήμα/πολιτική οργάνωση/συλλογικότητα/παράταξη σε σύσκεψη την Τετάρτη 4/5 στον χώρο
της ΦΜΣ στις 14.00 για να συντονιστούμε και να οργανώσουμε διαδήλωση-κινητοποίηση προς
το DuLac όπου γίνεται η σύνοδος πρυτάνεων.

• Καλούμε σε συγκέντρωση την Πέμπτη 5/5 11.00 π.μ. στα Παλαιά Σφαγεία ώστε να κινηθούμε
συλλογικά προς τον χώρο του DuLac.

ΣΧΗΜΑΤΑ ΕΑΑΚ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ


